
Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

57 %

2 %

29 %

13 %

Wir reden aktiv mit Patienten über das Thema Bewegung.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

20%

2%

42%

36%

Wir fragen das Bewegungsverhalten der Patienten strukturiert ab.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

16%

4%

36%

45%

Wir geben unseren Patienten schriftliche Materialien zur Bewegung im Alltag mit.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

61,82 %

30,91 %

7,27 %

Ich nutze für mich persönlich alle Möglichkeiten zur 
Alltagsbewegung wie Laufen und Treppensteigen.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

23%

4%

32%

41%

Die Einrichtung meines Arbeitsplatzes 
ist rückengerecht optimiert.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie viel bewegen Sie sich im Alltag?

Info Praxisteam 4/2018
n = 56

9%

31%

15%

45%

Wir haben in der Praxis eine Vereinbarung 
zum Betrieblichen Gesundheitsmanagement.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein
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